Helle D Broughton   
Hypnoterapeut AHT  DHT  MAEPH
Bookingnr.+ 47 48604006
Informasjonspakke til deg som er interessert i mine tjenester.
Hei, og takk for at du har vist interesse for mine tjenester. Min forretnings ide er å "Støtte mennesker til å forbedre sine liv ved hypnoterapi og profesjonell coaching.  Undervisning og veiledning i hypnose og hypnoterapi, samt veiledning av enkeltmennesker og grupper."

Jeg har laget denne informasjonspakken for deg som vil vite mer om meg og hypnose, og for deg som har bestilt time og skal møte meg for første gang. Ved å bestille time hos meg har du akseptert betingelsene mine som står i denne informasjonspakken.
Jeg jobber med helt personlige temaer som selvtillit, vaneendringer og avhengighet som røyking, snusing og sukkersug. Klienter kommer også gjerne til meg for å få hjelp med  smertebehandling. kjælighetssorg, sceneskrekk, styrket motivasjon til å komme seg ut av destruktive situasjoner, i tillegg til de vanlige faktorene som fobier og flyskrekk.
Hypnose og Hypnoterapi

Hypnoterapi betyr terapeutisk bruk av hypnose. 
Hypnose er definert som: "Midlertidig svekkelse av kritisk faktor, og innsetting av akseptable forslag". 
Kritisk faktor eller enklere sagt din kritiske evne/sans, er en sorteringsmekanisme som har som jobb å beskytte bl.a. dine vaner og mønstre. Uten den ville du være nødt til å lære de samme tingene igjen og igjen. Så den er en svært viktig og nyttig funksjon. Problemet er at de beskytter alt som er lagret, også dine uvaner ! 
Grunnen til at hypnose er den enkleste og sikreste måten å endre vaner og mønstre på, er at i hypnose har vi direkte tilgang til de funksjoner som finnes i det underbevisste sinnet. Se figuren under.
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· Beskyttende Sinnet (organer, livsopphold)

Det underbevisste sinnet beskyttes av: Kritisk Evne
I praksis..
Når du kommer til meg er det som regel til individuell time, om ikke annet er helt spesifikt avtalt
En time hos meg er beregnet til 35-50 minutter. Første timen din kalles inntakstime, og går med til å gi deg svar på alle de spørsmål du måtte ha om hypnose, få informasjon om hva det er du vil bruke oss til, og å informere om hvordan vi jobber, hva som skal skje i de ulike timene osv. Vi har også en del spørsmål til deg vedr. bl.a. din sykdomshistorie, for å sikre at jeg kan gjøre en så god jobb for deg som mulig. 
Selv om alle kan hypnotiseres av en som er profesjonell, så er det slik at hypnose er en ting du gjør bedre med øvelse. Derfor forsøker jeg ofte å få tid til en kort hypnose allerede den første timen, slik at du får mest mulig utbytte av de påfølgende timene dine.


Resultater fra Hypnoterapi.no
Den modellen jeg jobber etter
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Disse resultatene er hentet fra år 2006. Med hypnose så menes kun HypnoTerapi.no's 4-timers opplegg for røykeslutt, som inneholder både samtaleterapi, informasjon og veiledning i selv-hypnose. Der er den modellen jeg jobber etter.
Det er mulig å gjøre røykeslutt på to andre måter, i gruppe (anslagsvis suksessrate 60-70%%), og som en-times behandling (anslagsvis suksessrate: 81-82%). 

I vår statistikk er ikke disse siste to måtene medregnet – da vi ønsker å kunne skryte av best mulig tall. Så om du vil være helt sikker på å lykkes, så anbefaler vi deg å følge 4-timers opplegget.

Hypnose er i tillegg til å være den mest effektive måten å endre røyke-vanen på, den eneste som ikke innbefatter å putte giftige stoffer inn i kroppen din. Med Zyban så lammer du en del av hjernen din, og det er mange og alvorlige bivirkninger knyttet til denne bruken. Noen av bivirkningene er dødelige. Å bruke Nicorette er det samme som om en narkoman skulle forsøke å slutte med heroin ved å sette sprøyten i den andre armen – det er totalt meningsløst. Som røyker er du stoffavhengig – og da er for de fleste målet å kutte ut dette stoffet – ikke å finne en 
ny måte å ta det på. Vi har nå jevnlig klienter som kommer for å avvennes fra de giftige Nicorette produktene, takket være deres gode markedsføring. 
	

	
	
	
	

	


Standardbetingelser for levering av tjenester fra  Helle D Broughton
 

1. Hva tjenesten omfatter
Jeg definerer meg ikke som alternativ behandler. Jeg er spesialist på å trene friske mennesker i vaneendring og kontroll over følelser. Tjenesten hypnoterapi omfatter formelt veiledning i selvhypnose. Dette er bestilt enten i form av individualtimer eller gruppe / kurs. Andre tjenester leveres i det format som utdanningen og erfaringen til terapeuten muliggjør. Tjenestene leveres i mine lokaler om ikke annet er spesifisert. Normalt kan du påregne 3 timer ved røykeslutt, 4-6 timer ved vektreduksjon og selvtillitt, samt 4 timer ved fobier. I øvrig er et vanlig timeantall 4-6 timer. Det er mulig å komme tilbake for forsterkningstimer etter eget ønske, om og hvor ofte styres av hvilket utbytte du har av det. Du velger selv om du vil sette opp oppfølgingstimer allerede ved oppstart, eller om du vil ta det når du måtte ha behov for det. Produktene ”1 times røykeslutt” og ”1 times vektreduksjon” har så mye innhold at vi enten setter av ekstra tid med klienten i forkant, eller klienten vil se en video med informasjon om hypnose de første 20 minuttene før timen starter. Således vil disse timene strekke seg til 90 minutter.
 

2. Hvor leveres tjenesten
Jeg holder for tiden til med behandling  på Kolbotn
Kontor på Kolbotn er på Hudpleiesenteret som ligger i Sønsterudvn. 2b, 1410 Kolbotn

 

3. Priser og Avbestilling / flytting av timer
Ved mauell bestilling betales kr. 850.- pr. time på dagtid
 

OBS: Bestilte timer kan ikke avbestilles senere enn 30 dager før avtalt gjennomføring. 
Du er velkommen til å flytte på timer som er bestilt frem til klokken 12.00 dagen før timen er avtalt mot et flyttegebyr på kr. 200.- per time som skal flyttes. Timer kan kun flyttes EN GANG. Dette dekker våre kostnader til håndtering av slike samtaler samt en estimert risiko for at timen da ikke blir fylt opp av noen andre. Flytting kan  skje pr. telefon til nummer 486 04 006 mellom klokken 10.00 og 17.00. Eller Email post@hypnotisert.no
Etter denne tid belastes vanlig honorar, som faktureres med fakturagebyr kr. 50.-. Det samme gjelder timer hvor du ikke møter som avtalt. 
 

5. Lyd- og andre opptak
Jeg spesiallager oftelydfiler til klienter som sendes hjem eller kunne tas med direkte om det er praktisk mulig. Pris vil være 300.- for slike opptak inklusive omgjøring til valgfritt format; MP3, WMA eller vanlig lyd-CD. 
Vi vil fra tid til annen aktivisere vårt elektroniske journalsystem med opptak av terapeuten i behandlingstimen. Dette brukes utelukkende i veiledning for å sikre kvalitet og utvikling av våre ansatte, og jornalopptaket vil bli oppbevart sikkert sammen med papirjournalen. Opptaket tillintetgjøres fysisk ved terapiforløpets slutt. Det er på opptaket ikke mulig å identifisere klienten som er med, kun terapeuten. Ingen opptak skjer uten at det informeres på forhånd om det.
OBS: CD'en "Søtsug" selges ikke, men leveres som en intergrert del av pakken med 2 timers behandling. Se websidene for mer informasjon.
6. Taushetsplikt og lovbestemmelser
Selv om Lov om Alternativ Behandling ikke inneholder noe krav om det, opererer vi med en frivillig taushetsplikt. Videre opererer vi på frivillig basis innenfor Lov om Helsepersonell, og Forskrift om Pasientjournal. Disse bestemmelsene er i sin helhet tilgjengelige på våre kontorer.

Viktig å vite om HYPNOSE

· Hypnose er ikke søvn. Med sove mener vi avslappet som om du sover. Med ned mener vi enda mer avslappet.

· Hypnose er en naturlig sinnstilstand du har vært i tusenvis av ganger.

· Du har opplevd hypnose dersom du:

· Har dagdrømt

· Kjørt forbi en avkjørsel du kjenner på motorveien

· Grått mens du ser film

· Blitt redd når du leser

· Hypnotisøren kan ikke kontrollere deg – du har alltid kontrollen.

· Du kan ikke bli værende i hypnose

· Ingen har noen gang blitt skadet av å bli hypnotisert

· Det verste som kan skje, er at du sovner i stedet for å gå inn i hypnose.

· Alle med normal intelligens, konsentrasjonsevne og vilje til å følge instruksjoner kan gå inn i hypnose.

· All hypnose er selvhypnose – og derfor er den mye utbredte oppfatningen at bare leger og psykologer kan drive med hypnose 100% feilaktig – den loven som feiloppfatningen bygger på (Strl. §364 fra 1902) omhandler at person A kaster person B inn i "bevisstløshet, avmakt, hypnose og lignende tilstande", altså noe à la trolldom. I dag vet vi at hypnose etter denne loven ikke er mulig å gjøre. Derfor er denne loven et forbud mot noe som ikke finnes. Dette er årsaken til at denne paragrafen er besluttet fjernet – fordi den ikke kan brukes. Dermed er misoppfatningen om leger og psykologers monopol helt feil. Alle mennesker har lov til å være avslappet – og det er heller ikke forbudt å be andre mennesker om å slappe av. Uansett om det skjer i terapirommet eller på fotballbanen. Og rent teknisk er det det som skjer når du er i hypnoterapi – vi har en samtale, og mens vi snakker sammen er du -hvis du vil - svært avslappet, så avslappet at du er mindre kritisk.
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